

# 气荒缓解,加气逐步恢复正常

## 大部分加气站昼夜营业

□晚报记者 张华 实习生 薛意茹

本报讯 这两天天气好转,市燃气公司又争取到部分气源,市内气源紧张状况有所缓解。昨日下午,记者了解到,为了保证燃气公交的正常运行,7个公交加气站只保留两个对出租车开放。

### 等两个多小时加上气,比前几天好多了

昨日下午,郑州燃气下属的陇海西路加气站,前来加气的出租车从华山路口排了数百米的长龙。“不到5点就来了,快两个小时了,不过比起前几天好多了。”出租车司机黄师傅说,从雪天开始,排队加气一等就是4个多小时,有时候轮到了又没气了。

该加气站工作人员表示,最近受天气变暖的影响气源明显好多了,“不能说完全满足加气需求,但昨晚已可以昼夜加气了”。

### 大部分加气站24小时营业

昨日,记者从燃气公司了解到,随着气温的上升,郑州用气量有所减少,由高峰时每天220万立方米,降到每天200万立方米以下。此外,每天还从上游气源多争取到20万立方米气。

记者在采访时发现,陇海西路加气站只开了单边。工作人员解释说:“两个都开放的话,气压有点不稳定,单开一个也许排队等候时间比较长,但是气压稳定得多了。”

除了陇海西路加气站从昨晚开始正常供气外,昨日下午,记者分别对其他6个加气站加气情况进行了打探。

前段一直维修的丰庆路加气站,还没有恢复正常加气;浩云路加气站,从晚上10时30分到第二天清晨7时30分不能加气;十里铺、紫



虽然加气仍要排队,但不少出租车司机说“比起前几天好多了”。晚报记者 王银廷 图

荆山路、冉屯路和东明路加气站,从前日起加气逐步恢复正常,一天24小时正常营业。

在十里铺加气站,工作人员说,只能保证现在能供上,到底啥时没气,加气站心里也没底儿。据了解,目前加气站还不能完全肯定说气源充足,受天气影响比较大,“天气一冷还是会气源紧缺的”。

### 为保证燃气公交正常运行,5个公交加气站暂停对出租车加气

昨日,郑州中油洁能巴士燃气有限公司、郑州市公共交通总公司共同发布消息,称因上游减量供气,郑州公交原在郑燃加气站加气的

公交车辆被停止加气,造成目前公交加气站供应愈加紧张,影响到公交车的正常运营。

为满足公交车辆用气,维护公交加气站的安全秩序,自11月23日零时起,通利(一公司)、陈寨、省体中心、郑平路、经济开发区等5座公交加气站将暂停对出租车(含公交出租车)加气。保留科学大道、刘庄两座公交加气站暂时少量对出租车按秩序排队加气。

昨日,郑州中油节能燃气公司总经理陈楫国介绍,目前郑州公交每天缺气3万立方米,暂停5个加气站保留两个对出租车开放,每天可以挤出1万立方米气,影响近千(车)次出租车加气,但郑州公交仍有每日2万立方米的缺口。

## 考中央公务员 今日起打印准考证

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 从今日9时到28日16时,2010年度中央公务员招录开始网上下载打印准考证,考生可登录自己报名确认的网址进行下载。考点选择为河南的考生,需要登录河南省人事考试中心网站(<http://www.hnrsks.com>)下载打印。

### 串通作弊者终身禁考

昨日,河南省人事考试中心网站首页列出了一个链接“考生务必阅读”,主要是“考场规则”和“违纪违规行为处理规定”。

在考场规则中,规定物品以外的物品带入考场等七类行为将被给予考试成绩无效处理。抄袭、协助抄袭;由他人替考或者冒名顶替他人参加考试的;持假证件参加考试的;使用禁止自带的通信设备或者具有计算、存储功能电子设备的;其他严重违纪违规行为等五类行为的,由公务员考机构给予其取消本次考试资格的处理,并由省级以上公务员主管部门给予其5年内不得报考公务员的处理。

另外,在考试或阅卷过程中认定考生有下列情形之一的,由公务员考机构给予其取消本次考试资格的处理,并由省级以上公务员主管部门给予其终身不得报考公务员的处理:串通作弊或者组织作弊的;其他情节特别严重、影响恶劣的违纪违规行为。

### 郑州设置9个考点

记者从人事考试部门了解到,郑州设置9个考点,分别是郑州商业贸易技师学院、河南轻工学校、郑州财经技师学院、郑州市卫生学校、郑州市技师学院、郑州交通技师学院、郑州市金融学校、郑州航空工业管理学院、郑州交通学院。

在报名确认过程中,部分确认比较晚的考生,被分流到开封、洛阳等考点。

# 两岸权威心理学专家绿城共煲“心灵鸡汤”

郑州市心理咨询师协会主办 郑州市冯特职业学校协办 千张门票邀您前来参加

昨天,郑州市心理咨询师协会传来消息,“海峡两岸心理学学术交流暨2010年郑州市心理咨询师协会年会”将于今明两天在郑州举行。

据悉,此次活动由河南省司法厅、郑州市教育局、郑州市心理咨询师协会、郑州市冯特职业学校共同主办,并将为我省教育界、司法界等带来五场精彩的心理咨询课程。主办单位还将诚邀业内人士及合作单位与会交流。这也是郑州市心理咨询师协会成立一周年系列庆典活动的一部分。

## 心理咨询界“大腕” 今明两天齐聚绿城

据了解,此次学术交流活动的受邀嘉宾均为国际、国内心理学界的大腕级人物:台湾中原大学心理学系主任郭建志教授,将亲率洪福建、林文瑛、孙蓓如、李怡真、谭伟象等五位教授来郑交流;武汉大学哲学学院副院长兼心理学系主任张掌然教授也将率武大心理学系文化心理学著名学者钟年教授,以及国内著名团体治疗专家严瑜教授共同与会;届时,郑州方面也将由郑州市心理咨询师协会理事长蒋婧与锡安山教授牵头召集省内专家、学者参与学术交流。

据郑州市心理咨询师协会理事长蒋婧介绍,此次学术交流活动采取“授课+讨论”方式进行,将围绕“教育心理学与中小学生心理健康教育”、“身心压力平衡疗法”等多个主题,分别由林文瑛教授、洪福建教授、张掌然教授、郭建志教授等主讲,并进行面对面互动交流。

“活动得到了省司法厅监狱管理局、劳动教养管理局以及郑州市教育局等单位的大力支持。今明两天将连续举办五场学术交流活动,专家们的日程安排排得非常满。”蒋婧说,此次学术交流活动专家阵容庞大、精英荟萃,学术气氛浓厚,交流主题鲜明,必将对我市乃至全省心理学研究及心理咨询事业的健康发展发挥重要的推动作用。



2008年,郑州市心理咨询师协会成立大会现场

## 两天举办五场讲座 千张门票邀您参加

据了解,此次活动将全面展示国际、国内心理咨询界最新研究成果,充分体现学术研究成果国际化和区域性合作的新趋势。其中,身心压力平衡疗法、存在主义疗法、两岸心理学发展历程及与本土文化的比较研究等,将成为本次学术交流活动的亮点。活动期间,与会专家还将专门就青少年犯罪、网络成瘾等青少年常见问题进行研讨、交流。

作为郑州市心理咨询师协会成立一周年庆典活动的一部分,此次学术交流活动还将向协会全体会员免费开放。届时,相关专家将分别召集小组讨论、进行督导与交流,与会会员可自选专家、定向学习,近距离接触业内权威专家和名师。

截止目前,除了应邀与会的专家、学者,已有来自全市司法系统、教育系统、冯特学校及市心理咨询师协会的数百名心理咨询工作者确定与会,业内外人士报名参会者也非常踊跃。

昨天,郑州市心理咨询师协会办公室工作人员提醒说:“总共千余张入场门票,目前已所剩无几,请欲参加的市民抓紧时间订票。”

郑学春 李淑丹

日期	场次	地点	时间与主题	教授
23日晚	冯特师生专场	冯特学校经三路校区	19:00-20:30 团体咨询实务	孙蓓如
24日 上午	司法系统专场	省女子劳教所培训室	9:30-10:50 身心压力平衡疗法 11:00-12:00 团体心理咨询实务	洪福建 严瑜
24日 下午	教育系统专场	市教育局八楼	13:30-14:50 中小学生心理健康 15:00-16:30 广义问题解决学 ——一种新的教育理念	林文瑛 张掌然
24日 上午	心理咨询师年会 郑州市心理咨询师协会专场	冯特学校经三路校区 冯特学校经三路校区	10:00-10:30 郑州市心理咨询师年会 10:40-12:00 社会文化心理学	钟年
24日 下午	郑州市心理咨询师协会专场	冯特学校经三路校区	13:30-14:50 存在主义心理疗法 15:00-16:30 正向心理学与心理健康	谭伟象 李怡真

郑州市心理咨询师协会年会举办地址:  
郑州市农业路南、经三路西32号财富广场2号楼4层  
郑州市心理咨询师协会电话:0371-66322058  
13014575621  
郑州市冯特学校电话:0371-60900000  
60112666  
60113666